

# D. Kállay a schițat programul noului guvern

— In politica externă: păstrarea fermă a orientării de până acum alături de Germania și Italia. In politica internă: continuarea politicii lui Iuliu Gömbös —

BUDAPES, 13. — In ședința partidului guvernamental „MÉP“ primul ministru Kállay a rostit un discurs prin care a anunțat programul guvernului. Primul ministru a spus între altele:

„Imprejurarea că mă prezint împreună cu membrii vechiului guvern înseamnă că noul guvern va continua în întregime ideologia și directivele cabinetului precedent. Funcțiunea ministrului de externe n'a fost complectată, deoarece sper că după însănătoșirea sa acest post va fi reocupat de dr. Bárdossy. Faptul că guvernul a fost constituit exclusiv din membrii vechiului guvern și că portofoliul externelor este rezervat dlui Bárdossy, constituie o cheazăsigură că în politica externă Ungaria păstrează în mod ferm și hotărât orientarea de până acum. Locul nostru nu poate fi decât acolo unde ne-a așezat politica noastră de după război: alături de Germania și de Italia. N'am fi unguri și descendenții vrednici ai înaintașilor noștri, — contopiți în cultura și civilizația europeană și rămași totuși întotdeauna independenți, — dacă nu ne-am afla acolo unde lupta se dă împotriva barbarismului oriental, unde trebuie să apărăm creștinătatea și de unde putem aștepta împlinirea marilor ideale maghiare.

Soarta noastră se decide pe frontul rusec, pentru noi luptă acolo fiecare soldat și acolo trebuie să fim și noi, — fiindcă onoarea noastră maghiară nu ne îngăduie ca pentru noi să lupte alții, fără de noi. Această luptă, acest război stabilește în primul rând misiunea guvernului și în lupta împotriva bolșevismului trebuie să încadrăm munca și politica noastră de acasă.

Trecând la problemele de politică internă, primul ministru a declarat că este un aderent necondiționat al regimului parlamentar și în activitatea sa vrea să se sprijinească pe încrederea partidului majoritar.

In ce privește problemele sociale, acestui domeniu îi aparține și rezolvarea problemei evreești. Evreii sunt asociați, atât ca colectivitate, cât și ca indivizi. Guvernul consideră ca o îndatorire primordială exproprierea imediată a proprietăților evreești. Dat fiind că executarea grabnică a exproprierii se lovește de diferite piedici procedurale, primul ministru a anunțat că în cursul săptămânii viitoare va depune un proiect de lege pentru modificarea și simplificarea procedurii de expropriere și de evaluare a imobilelor în așa fel încât imobilele prevăzute în legea evreească, să ajungă în timpul cel mai scurt în mână creștină.